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平成２７年第１１回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２７年１１月６日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

参 事    伊 藤  圭 樹 
教育委員会事務局長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
議案第３２号 平成２７年度教育費補正予算要求について 

報告第 １号 豊山町教育支援委員会委員の委嘱等について 

報告第 ２号 愛知万博メモリアル第１０回愛知県市町村対抗 

駅伝競走大会への参加について 
報告第 ３号 平成２７年度スポーツ振興事業「少年野球教室」 

の開催について 
 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午後２時００分） 

 ただいまから、平成２７年第１１回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２７年１

０月１日に開催いたしました平成２７年第１０回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第１０回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

秋も大分深まってまいりました。寒くなってまいりましたので、風

邪などひかないように気をつけていただきたいと思います。 
今週の月曜日に西春日井地区教育委員会連絡協議会の講習会があ

りました。委員の皆様も講習を受けられましたが、発達障害児の疑似

体験ができ児童がどのように物事を見ているのかが分かり大変参考

になりました。この様なことを踏まえて先生が授業を進めることがで

きれば、非常に理想的だなと思いました。しかしながら先生の多忙化

が問題になっている現在、先生方が心に余裕を持った状態で対応でき

るのだろうかとの疑問も起きました。なかなかどのあたりで線引きを

したら良いか難しい問題でありますが、先生方には児童に対して、そ

ういった意識だけは持っていてほしいと思いました。 
来週は、文化展が開催されます。関係者の方にはいろいろとお骨折

りをお掛けいたしますがよろしくお願いいたします。また沢山の力作

を見させてもらえるということで、大変楽しみにしております。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１０月４日に第４４回町民体育大会が開催されました。１０月５日

に町内校長会議が開催されました。１０月８日に志水小学校就学時健

診が行われ、４８人が受診しました。１０月９日に第２回生涯学習審

議会が開催されました。１０月１５日に新栄小学校就学時健診が行わ

れ、５８人が受診しました。１０月１６日に第２回豊山町学校給食セ

ンター設計技術評価委員会が開催され、給食センターの改築に向け

て、事業が動き始めました。１０月１７日、１８日、２４日に西春日

井地区東ブロックの小学校のサッカー・バスケ大会がありまして、サ

ッカーの部では豊山小学校が優勝、バスケットボールの部では新栄小

学校が準優勝いたしました。１０月１９日に豊山中学校で町教委訪問
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が行われました。１０月２１日にＭＲＪの初飛行が予定されているこ

とから、それに伴い登校時間と重なるため、その対策を検討する臨時

町内校長会議を開催しました。１０月２２日に豊山小学校就学時健診

が行われ、５９人が受診しました。１０月２３日に愛日地方教育事務

協議会が長久手市立北中学校で行われ、委員長と出席いたしました。

１０月２４日に「空の日」のイベントがエアポートウォーク名古屋で

行われ、豊山小学校と新栄小学校の合同合唱、豊山中学校吹奏楽の演

奏がありまして、多くの参加者に喜んでいただきました。１０月２８

日に豊山町社会教育センターで愛日地区人権教育指導者研修会が開

かれ、豊山町から多くの参加者がありました。１０月２９日に豊山小

学校学校訪問がありました。１１月２日に西春日井地区教育委員会連

絡協議会研修会が開かれ、尾張教育事務所指導第二課長の林徳孝氏よ

り、「特別支援教育への理解」と題して講話がありました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第３２号 平成２７年度教

育費補正予算要求について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第３２号 

議案第３２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第３２号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第３２号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 豊山町教育支援委員

会委員の委嘱等について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 愛知万博メモリアル第１０回愛

知県市町村対抗駅伝競走大会への参加について」、事務局の説明を求

めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２７年度スポーツ振興事業

「少年野球教室」の開催について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 
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日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

さきほど教育長から豊山町学校給食センター設計技術評価委員会

が開催されたという話がありました。それについて、経過と今後のス

ケジュールを報告します。改築内容の前提は現給食センターの敷地内

に建替えをする。その課題として、工事期間中は学校給食がストップ

してしまうということですが、それについては現段階で具体的な解決

策は決めておりません。このような前提を含めて改築案を業者から提

案を受けて、その提案から設計業者を決定します。その決定した業者

と基本計画を作成していきます。先日開催した第２回評価委員会では

募集要項の内容、提案書の内容等々、業者を決定するための書類をま

とめました。また、会議の中で５業者を選定しました。現在受付をし

ておりますが５業者選定した中の４業者から参加の意思表示がされ

ております。１社は辞退しました。そして、年明けにプロポーザルを

実施し、３月には業者を決定したいと思います。それで業者が決まれ

ば、平成２８年度に給食センター改築の基本計画を策定、平成２９年

度に実施設計、平成３０年度・平成３１年度に工事を施工し、平成３

１年９月から運営をしていきたいと考えております。 
公共施設の老朽化が進んでいて、最初に給食センターを建替えした

い。その後に豊山小学校、豊山中学校の校舎建替えをしたいと考えて

います。社会教育センターも老朽化している部分もありますが、こち

らは延命策で考えております。今後、豊山町全体の公共施設の在り方

について、計画を策定する予定であります。 
学校給食業務を外部に委託することも検討されたのでしょうか。 
現段階では直営方式で町職員により調理し、運営していくことを考

えています。しかし、公設民営化ということも場合によっては検討す

る必要があるかもしれません。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午後２時２２分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２７年第１１回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 


